

Казань станет столицей нефтегазовых инноваций

1 сентября 2015 года в Казани стартует программа подготовки нефтегазовых инновационных компаний в рамках федерального акселератора GenerationS. Целый месяц эксперты отрасли будут работать со специально отобранными командами разработчиков со всей страны. В программе: мастер-классы, презентации для инвесторов и встречи с ведущими нефтегазовыми компаниями Татарстана. Оператором акселерационной программы стала компания Pulsar Venture Capital, созданная Инвестиционно-венчурным фондом РТ в 2009 году, корпоративным партнером — Татнефтехиминвест-холдинг. Организатором акселератора GenerationS с 2013 года выступает РВК.

Трек Oil&Gas откроет двери для 10 участников, которые уже прошли программу онлайнподготовки в рамках крупшейшего акселератора в России GenerationS. Команды были отобраны из 250 нефтегазовых проектов со всей страны. Запуск программы состоится 1 сентября в технопарке "Идея"



Павел Королев, генеральный директор Pulsar Venture Capital отметил: "В прошлом году в рамках GenerationS мы привезли в Татарстан лучшие индустриальные проекты со всей России. Мы продолжаем курс на индустриальные решения, я вижу за ними будущее. Пройдя нашу акселерационную программу, команды не только получат инвестиционную поддержку наших партнеров, но получат возможность внедрения своих разработок на передовых предприятиях республики и всей страны".

Гульнара Биккулова, директор департамента инновационных рынков, член правления РВК: «Компании нефтегазового сектора являются одновременно самыми желанными и самыми труднодоступными клиентами и партнерами для большинства стартапов. Мы надеемся, что в рамках GenerationS для участников акселератора барьер входа будет преодолен и в целом рассчитываем на то, что российские корпорации будут чаще работать с поставщиками российских технологий».

Важным событием акселератора станет участие проектов в Татарстанском Нефтегазохимическом форуме. На презентационных сессиях программы акселерации проекты будут представлены руководителям и собственникам государственных и частных компаний, а также экспертам отрасли.

Подробную программу работы с участниками на треке Oil&Gas вы можете найти на сайте акселератора generation-startup.rua также на официальной странице Pulsar Venture Capital в Facebook

Для лучших команд, которые попадут на финальную инвестиционную сессию и дойдут до рассмотрения на инвесткомитете, Татнефтехиминвест-холдинг может стать инвестором или стратегическим заказчиком, а разработка может быть включена в продуктовую линейку. Ключевая задача акселерационной программы — сопровождение проектов до конечных сделок с крупными индустриальными заказчиками, работая с участниками в течение всей цепочки внедрения разработок.

GenerationS для стартапов — это акселерационная программа, получение навыков ведения технологического бизнеса, возможность доработать свой продукт в тесном взаимодействии с потенциальным корпоративным заказчиком, наладить связи в среде корпораций, инвесторов и экспертов, повысить бизнес-потенциал и инвестиционную привлекательность своего проекта. Акселератор проводится РВК с 2013 года при поддержке российских корпораций, институтов развития, представителей венчурной инфраструктуры. С 2015 года ресурсы GenerationS используются для создания корпоративных и отраслевых акселераторов в тесном сотрудничестве с крупными российскими корпорациями. Корпорации принимают непосредственное участие в отборе, экспертизе проектов и акселерации стартапов-участников GenerationS, исходя из своих потребностей в инновационных разработках. Поиск инновационных проектов осуществляется через региональную партнерскую сеть GenerationS, объединяющую стартап-школы, бизнес-инкубаторы, университеты и других участников инновационной экосистемы, работающих со стартапами.

GenerationS-2015 проводится по семи отраслевым направлениям (трекам): Power&Energy (современная энергогенерация), Telecom Idea (телекоммуникации), Robotics (автоматические и робототехнические комплексы), Aerospace (технологии для авиакосмической отрасли), SmartCity (технологии для жизни, «умный город»), Oil&Gas (технологии и материалы в нефтегазовой сфере), BiotechMed (биотехнологии и медицина).

Корпоративный партнер трека Татнефтехиминвест-холдинг

ОАО «Татнефтехиминвест-холдинг» выполняет роль координационно-экспертного центра, работающего в широком диапазоне направлений деятельности нефтегазохимического комплекса. Основной целью холдинга является способствование наиболее полному использованию интеллектуального, материального, природоресурсного, производственного и научнотехнического потенциала нефтехимического комплекса Республики Татарстан и получение на основе этого прибыли, в том числе за счет: повышения эффективности деятельности предприятий нефтегазохимического комплекса РТ за счет комплексного использования углеводородного и минерального сырья; разработки и реализации мер по эффективному использованию научнотехнического потенциала.

Оператор трека Pulsar Venture Capital

Pulsar Venture Capital – венчурный фонд ранних стадий, центр компетенций и бизнес-акселератор, создающий условия для реализации инновационных проектов, развивающий наукоемкие, технологические компании. Создан в 2009 году Инвестиционно-венчурным фондом Республики Татарстан.

Caйт: http://www.pulsar.vc/

Организатор акселератора РВК

ОАО «РВК» — государственный фонд фондов, институт развития Российской Федерации, один из ключевых инструментов государства в деле построения национальной инновационной системы. Уставный капитал ОАО «РВК» составляет более 30 млрд руб. 100% капитала РВК принадлежит Российской Федерации в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом Российской Федерации (Росимущество).

Общее количество инновационных компаний в совокупном портфеле фондов, сформированных при участии капитала ОАО «РВК», составляет 175. Совокупный объем средств, вложенных в проектные компании фондами с участием РВК, составляет 16,2 млрд руб.

С 2015 года ОАО «РВК» определено как проектный офис по реализации Национальной технологической инициативы (НТИ) — долгосрочной стратегии технологического развития страны, направленной на формирование новых глобальных рынков к 2035 году.

Caйт: http://www.rusventure.ru/

O GenerationS

GenerationS — это федеральный акселератор технологических стартапов, в ходе которого лучшие проекты, отобранные по результатам многоступенчатой экспертизы, получают интенсивное развитие и широкие возможности по привлечению инвестиций. GenerationS проводится РВК с

2013 года при поддержке российских корпораций, институтов развития, представителей венчурной инфраструктуры. С 2015 года ресурсы GenerationS используются для создания корпоративных и отраслевых акселераторов в тесном сотрудничестве с крупными российскими корпорациями. Корпорации принимают непосредственное участие в отборе, экспертизе проектов и акселерации стартапов-участников GenerationS, исходя из своих потребностей в инновационных разработках. GenerationS-2015 проводится по семи отраслевым направлениям (трекам): Роwer&Energy, Telecom, Robotics, Aerospace, SmartCity, Oil&Gas, BiotechMed. Всем участникам корпоративных акселераторов будет предоставлена возможность получить грант в размере 1 млн рублей от Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере. Три победителя GenerationS разделят призовой фонд от РВК и партнеров, минимальный размер призового фонда — 5 млн рублей.

http://generation-startup.ru/